

ફૂટપાથનું બાકી કામ પૂર્ણ કરવા ૮ કરોડનો ખર્ચ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શહેરમાં ફૂટપાથની બાકી કામગીરીનો ત્રણ મેળવવા અગાઉ સર્વેક્ષણ કરવામાં આવ્યો હતો. ૨૬ કી.મી. ફૂટપાથનું બાકી કામ પૂર્ણ કરવા ૮ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો સહિત આંતરિક માર્ગો આસપાસ ફૂટપાથની આભા ઉભી કરવામાં આવી છે. ૮ વર્ષ પૂર્વે શહેરમાં ઘ-પથી સરકીટ હાઉસ તરફના માર્ગ પર ફૂટપાથ નિર્માણનું કામ પૂર્ણ કરાયા બાદ તબક્કાવાર શહેરના 'થ' અને 'ચ' સહીતના તમામ મુખ્યમાર્ગો આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ તબક્કાવાર શહેરના આંતરિક માર્ગોની આસપાસ ફૂટપાથનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું હતું. જ્યારે ફૂટપાથ



પત્રકાર મિલન - નવા વર્ષના મંગલચરણે મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના નિવાસસ્થાને બુધવારે બપોરે પત્રકાર સ્નેહમિલનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ગાંધીનગર - અમદાવાદના અખબારો અને ટી.વી. ચેનલના ૨૫૦થી વધુ પત્રકારો આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદી અને મંત્રીમંડળના વરિષ્ઠ સભ્યોએ પત્રકારો સાથે પરસ્પર શુભેચ્છાની આપ-લે કરી હતી.

ગાંધીનગરમાં ડાયાબિટીસના ૩૦ થી ૩૫ હજાર દર્દીઓ

બિન ચેપી રોગોમાં સૌથી વધુ ખતરનાક ડાયાબિટીસ છે. એકવાર આ રોગ શરીરમાં ઘર કરી જાય તો કોઈપણ પ્રકારની દવાથી તેનાથી મુક્તિ મેળવી શકાતી નથી. હા દવાઓ અને નિયમિત જીવન પદ્ધતિ તેને વકરતો અટકાવી શકે છે. ગાંધીનગરમાં એક અંદાજ મુજબ ૩૦ થી ૩૫ હજાર જેટલા ડાયાબિટીસના દર્દીઓ છે. વિશ્વભરમાં વર્લ્ડ ડાયાબિટીસ ડે ની ઉજવણી કરી આ રોગ પ્રત્યે જાગૃતિ લાવવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે.



world diabetes day 14 November

આજની લાર્ડફસ્ટાઈલ એકદમ ફાસ્ટ થઈ ગઈ છે. પૈસા કમાવવાની દોડમાં અને સફળતા મેળવવાની લાલ્ચમાં વ્યક્તિ સૌથી વધુ બેદરકાર શરીર તરફ બની જાય છે. જેકુરે તો દાટ વાળી દીધો છે. નાનપણથી જ જેકુરુના રવાડે ચઢેલી જનરેશન ઉંમર વધતા ડાયાબિટીસ જેવા રોગોનો ભોગ ખુબ આસાનીથી બને છે. ગાંધીનગરનું વાર્તાવરણ પ્રમાણમાં સ્વાસ્થ્ય પ્રદ હોવા છતાં એક અંદાજ મુજબ શહેરમાં ૩૦ થી ૩૫ હજાર જેટલા ડાયાબિટીસના દર્દીઓ છે. ઇશુવા દર્દીઓની સંખ્યા પણ ઘણી વધી છે. રાજ્યરોગ તરીકે ઓળખાતા આ રોગને કેવી રીતે અટકાવી શકાય તેના પગલાં સુચવતા ગાંધીનગરના આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ડાયાબિટીસ નિયંત્રણ કાર્યક્રમમાં રાખવાથી આ રોગને કાબુમાં રાખી શકાય છે.

ખૂણો... ખાંચરેથી
સ્વાદરસિકો માટે બે નવા ફાસ્ટફૂડના પાલ્કર શરૂ થયા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં દિવાબલી વેકેશનના અંતિમ ચરણમાં ટ્રાફિકનું ભારણ વધ્યું છે. ગુજરાત વહીવટીય સેવાના અધિકારીઓના એસો.ના પ્રતિનિધિઓએ રાજ્યના મુખ્ય સચિવશ્રીની મુલાકાત લઈ નૂતન વર્ષની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ગાંધીનગર ખાતે ખેલ મહાકુંભની રેલીનું મહાપ્રસ્થાન કરાયું હતું. જે કાર્યક્રમની શરૂઆત મહાકુંભના ચીમ સોંગથી થઈ હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પત્રકારોને સ્નેહભાવે જાણ કરાવી હતી. લાઈવ બેસુબ, વિવિધ સ્વાદના ઢોલકા, પનીર સબ્જી, ગરમ ક્યોરી ઉપરાંત બે શૂપ, વિવિધ ચાટ અને સ્ટાર્ટર સહિત ભોજનના અંતે આઈસક્રીમ અને સ્વાદિષ્ટ પાન પીરાસાયા હતા.

ઈમ્પેક્ટ ફી ના કાયદા અન્વયે અત્યાર સુધી ૪૫૦ કિસ્સામાં મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શહેરમાં ઈમ્પેક્ટ ફી ના કાયદાનો અમલ કરવા ગુડા દ્વારા હાથ ધરાયેલી પ્રક્રિયાના અંતે ૪૫૦ થી વધુ કિસ્સામાં ઈમ્પેક્ટ ફી અમલમાં આવી છે. જ્યારે અન્ય કિસ્સામાં દસ્તાવેજ પુરાવાઓ સહીતની પૂર્તતા માટે જરૂરી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. મેગાસીટીની જેમ ગાંધીનગરમાં પણ ઈમ્પેક્ટ ફી ના કાયદાનો અમલ કરવા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. અગાઉ ગુડા દ્વારા આ મામલે જનજાગૃતિ કેળવાય તેવા આશયથી શહેરમાં સેક્ટર સેક્ટરે માર્ગદર્શક પત્રિકા તેમજ ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે શહેરીજનોને ગેરકાયદેસર બાંધકામ નિયમિત કરાવવા માટે યોગ્ય માહિતી અને સમજણ પુરી પાડવામાં આવી હતી. શહેરમાં ગેરકાયદેસર બાંધકામોની સંખ્યા વિશેષ છે. જ્યારે નિયત સમય પૂર્વેના બાંધકામોને રેગ્યુલર કરવા અંદાજિત ૩૭૦૦ જેટલા અરજદારોએ રસ દાખવ્યો હતો. અલબત્ત ગુડામાં ફોર્મ સહીતના જરૂરી દસ્તાવેજો સુપ્રત કરાયા બાદ તંત્ર દ્વારા જરૂરી ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ દરમિયાન અત્યાર સુધી ૪૫૦ જેટલા અરજદારોના કિસ્સામાં બાંધકામને નિયમિત કરવાની મંજૂરી આપી ઈમ્પેક્ટ ફી વસુલવામાં આવી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. જ્યારે અન્ય કિસ્સામાં પણ પ્રક્રિયા ચાલુ હોવાનું જણાવ્યું છે.

પ્રજાના ફીટકાર છતાં કોંગીમાં સુધારો દેખાતો જ નથી : ફળદુ

અમદાવાદ, તા. ૧૩ પ્રદેશ પ્રમુખ આર.સી. ફળદુએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર દેશમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રધાનમંત્રીપદના ઉમેદવાર અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની અપાર લોકપ્રિયતા અને લોકપ્રતિષ્ઠા જોઈને રથવાયા કોંગ્રેસી નેતાઓ છેલ્લા કેટલાક દિવસથી બેકામ નિવેદનબાજી કરી રહ્યા છે. ફળદુએ જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી ગુજરાતના વિકાસ અને રાજ્ય સરકારને સુશાસનને પચાવી ન શકનાર કોંગ્રેસ અમલદારોની વાણી વિલાસ દ્વારા ગુજરાત સરકાર અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સામે ધુળ ઉડાડવાનું નિમ્નકક્ષાનું કાર્ય કર્યું છે પરંતુ ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ની ચૂંટણીમાં ગુજરાતની પ્રજાએ બેજવાબદાર કોંગ્રેસી નેતાઓને ધોબીપછાડ આપીને સમગ્ર કોંગ્રેસને ઘરભેંચી કઢી દીધી હતી.

મેસાજી
મારા ધર્મપત્ની **સ્મિતાબેન કુંડલાલા પટેલ**નું દુ:ખદ અવસાન તા. ૧૩-૧૧-૨૦૧૩ના રોજ થયેલ છે. સહગતનું ઓસણું તા. ૧૫-૧૧-૨૦૧૩ને સુકાવે સવારે ૯-૦૦ થી ૧૧-૦૦ દરમિયાન રાખેલ છે.

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૩૦૬/એ-૨, મંગલમૂર્તિ પાર્ક, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર

વિરલ વિઠ્ઠલભાઈ બોધિયા (પુત્રી) **કુંડલાલા કી. પટેલ**
વિઠ્ઠલભાઈ સી. બોધિયા (જમાઈ) (કે. ડી. પટેલ)
વેલવ વિઠ્ઠલભાઈ બોધિયા (ભાણેજ) **ચિત્તુ કુંડલાલા પટેલ**
(અધિકારી કેટરર)

ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ
ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ
આયોજીત

સ્નેહ મિલન સમારંભ આમંત્રણ

ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ અને ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા સ્નેહીજનોનો સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે. આ સમારંભમાં શહેર ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી અર્જુનભાઈ મોટવાડીયા ઉપસ્થિત રહેનાર હોઈ સૌ કોંગ્રેસ કાર્યકર મિત્રોને હાજર રહેવા વિનંતી.

સ્થળ અને સમય
તારીખ : ૧૪-૧૧-૨૦૧૩, ગુરુવાર
બપોરે ૨-૦૦ કલાકે
ટાઉન હોલ, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૧૭

ડો. સી. જે. ચાવડા પૂર્વ ધારાસભ્ય, ગાંધીનગર કામીનીબા રાઠોડ ધારાસભ્યશ્રી, દહેગામ મુકેશભાઈ પટેલ પ્રમુખ, ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સૂર્યસિંહ ડાભી મહામંત્રી, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ ચિમનભાઈ વિઠ્ઠા નેતા, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ગાભુસિંહ રાઠોડ ચેરમેન, શિક્ષણ સમિતિ શારદાબેન મકવાલા ચેરમેન, સામાજિક ન્યાય સમિતિ શ્રી સદેસિંહ ગલા ચેરમેન, બાંધકામ સમિતિ	જશુભા રાણા પ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ અમીત ચૌધરી ધારાસભ્યશ્રી, માણસા અરવિંદસિંહ સોલંકી પૂર્વ ચેરમેન, કારોબારી સમિતિ ચાકુભાઈ મનસુરી મહામંત્રી, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ રામાણુ ઠાકોર ચેરમેન, કારોબારી સમિતિ જયોત્સનાબેન પટેલ ચેરમેન, આરોગ્ય સમિતિ મંગીબેન પટેલ પૂર્વ પ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત	બળદેવજી ઠાકોર ધારાસભ્યશ્રી, કલોલ દીનાબેન પટેલ પ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત અધિનભાઈ બારોટ મહામંત્રી, ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ નિશીતભાઈ વ્યાસ મહામંત્રી, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સવધાનજી ઠાકોર ચેરમેન, ખેત ઉત્પાદન સમિતિ રમીલાબેન પટેલ ચેરમેન, મહિલા-બાળ વિકાસ સમિતિ ભીખીબેન ઠાકોર ઉપપ્રમુખ, ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત શ્રી હિમાંશુ પટેલ મંત્રી, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ
---	--	--

તથા જિલ્લા પંચાયત સભ્યશ્રીઓ / શહેર - જિલ્લા કોંગ્રેસ પરિવાર

લગ્ન વિષયક
નામ : રાહુલ રાજવાળ
(દેનાબેંક, આસિસ્ટન્ટ મેનેજર)
ઉંમર : 27 Year વજન : 70 Kg.
રંગ : ગોરો ઉંચાઈ : 6 ફૂટ
જાતિ : રાજપૂત
મો. નં. : ૯૬૦૧૫ ૬૬૫૭૬

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ગણેશ
મેડિકલ એન્ડ પ્રોવિઝન સ્ટોર્સ
દરેક દવાઓ અને હેડીંગ વેર વસ્તુઓ મળશે.
પ્રો. ઠિપીનભાઈ એ. પટેલ (લક્ષ્મીપુરા)

કનુ વી. પરમાર ૯૪૨૭૩ ૭૯૧૯૪ રોહિત પટેલ ૯૪૦૯૬ ૪૬૦૭૩ ચંદુભાઈ એમ. પ્રજાપતિ ૯૪૨૮૮ ૩૦૫૯૯

નિલકમલ અર્થ મુવર્સ
જેસીબીના તમામ પ્રકારના કામ કરનાર, લેવલીંગ, ખોદકામ, પુરાણ માટે મળે.
મુ. પો. લક્ષ્મીપુરા, તા. ખેડબ્રહ્મા, જી. સાબરકાંઠા

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
SEAL & DRY
Waterproofing the champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, ઠીપે માળ, રાખના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૬૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુરુષિંગ કામ માટે મળે.

નોટીસ
સાંચી કામ સંબંધે તારીખ ૧૫-૧૧-૧૩, શુક્રવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવંતા પ્રાહીકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ ક્ષમા કરશે.
૧. સેક્ટર-૨બી ડ/સ સહી/- ટોરેન્ડ પાવર લિમીટેડ

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

SANGHI CEMENT
C. G. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીક્ટ્રીબ્યુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ઠિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૨૧૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૯૭૭૭, ૨૩૨૯૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રેપાર્થ (બુલ્ડોઝર/ટાટા), ઈંદો, ટાઇ પલ્ટાર, સાવન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા નિલ્ડોંગ મશીનરી